Referat af ordinært møde i bestyrelsen den 5. november 2025

Til stede: Andreas Buus, Peter Bech og Niklas Spånbæk Groth, Antonio Martins og Mia Nagel
Afbud: Malene Kiel Sørensen

1. Plan for overgang til Kluboffice fra Holdsport
Det er muligt at gennemgå kurser i 3 dele. Første modul handler om introduktion og opsætning, det tager 1 time online, næste modul handler om opsætning af økonomi. Det koster 1.500 kr. online. Modul 3 er delt op i 3, hvoraf det ene handler om Økonomi, det andet handler om CMS og det sidste modul handler om kampklar. Det sidste modul udbydes efter planen til alle trænerne. De trænere, der ikke kan deltage oplærer vi selv.

Målsætningen er, at vi sigter efter at være klar til overgangen til påske. Andreas, Niklas og Peter aftaler en dato, hvor modul 1 og 2 kan gennemgås.

Herunder er et link, hvor modulerne, pris og varighed gennemgås: https://www.dbu.dk/uddannelse/lederuddannelse/klubbens-it-vaerktoejer/kluboffice-opsaetning-og-struktur/ 

2. Gennemgang af opgaveoversigt for bestyrelsesmedlemmer
Bestyrelsen gennemgik de forskellige opgaver, der er for bestyrelsen, med henblik på at bestemme, hvem der er ansvarlig for hvad. Opgaverne er listet herunder:

· Indberetning af medlemmer til Kommunen og DGI: Peter Bech og Andreas Buus – på sigt Malene Kiel Sørensen i stedet for Andreas
· Udmelding af inaktive medlemmer i kluboffice: Andreas Buus og Antonio Martins
· Ansøgning om uddannelsestilskud og aktivitetstilskud: Malene Kiel Sørensen
· Aflevering af tilskudsregnskab: Malene Kiel Sørensen
· Indhentning af børneattester: Andreas Buus
· Medlemsindberetning og kunstgræstider (august/september): Niklas Spånbæk
· Halfordelingsmøde (februar): Niklas Spånbæk
· Generalforsamling – herunder indkaldelse (1. august): Mia Nagel
· Trænermøde – indkaldelse og afholdelse (2 gange årligt): Peter Bech og Andreas Buus
· Forældremøder – opfordring til afholdelse: Niklas Spånbæk
· Vedligeholdelse af klubhus – herunder arbejdsdag (2 gange årligt): Antonio Martins
· Champions league stævne (slut maj/start juni): Niklas Spånbæk
· Kontingentopkrævning: Malene Kiel Sørensen
· Tilmelding til turneringer (Sommer, efterår, vinter): Andreas Buus
· Bane- og dommerpåsætning ved forårs- og efterårssæson: Niklas Spånbæk
· Materialer og kontakt til CC sportswear: Mia Nagel og Andreas Buus
· Caféansvarlig – herunder oprydning/pantflasker: Malene Kiel Sørensen, Mia Nagel og Antonio Martins
· FCN-samarbejdet: Peter Bech
· Anmodning om spillercertifikater: Andreas Buus

Det blev derudover aftalt, at der er flere fra bestyrelsen, der skal have adgang til MitID for klubben.
Fordeling af øvrige opgaver aftales løbende.
Andreas sørger for at lægge opgavefordelingen ind i kluboffice. Bestyrelsesmedlemmerne tilretter hver især de enkelte opgaver, de er ansvarlige for.
Det blev aftalt, at Peter Bech kontakter FCN med henblik på at høre om muligheden for at få en matchday træning.

3. Status på årgang 2014-årgangen
Der er stadig drenge, der er på vej videre til andre klubber på årgangen. Der er dog stadig masser af spillere tilbage. I øjeblikket er der nogle udfordringer omkring træningsparathed hos de tilbageværende. Trænerne forsøger at tage hånd om udfordringen ved at tage fat i forældrene.

4. Udlån af klubbens popcornmaskine og lignende
Det blev aftalt, at vi ikke udlåner popcornmaskiner eller lignende, da det bliver for stor en administrativ opgave at holde styr på udlån, og herunder hvem der er ansvarlig, hvis noget går i stykker.

5. Eventuelt
I vedtægterne fremgår det, at udmelding sker via hjemmesiden. Det er forkert, det skal ske via holdsport.

På næste møde skal vi tale om, hvorvidt kontingentfrihed for trænere skal kunne overdrages til eget barn, så det ikke er et krav, at man selv skal være tilmeldt et hold, for at kunne blive friholdt for kontingent som træner i klubben.

På næste møde skal vi tale plan for tilknytning af børneudviklingstræner.

På næste møde skal vi tale perspektiver for samarbejde med FC Ballerup. Niklas holder linjen varm i mellemtiden.

Næste bestyrelsesmøde blev fastlagt til den 9. december 2025 kl 18:45.
